
 

 1الصفحة  وردة جوريه 
 

 2 ةالثالثة لمقرر ماليالمباشرة حل تمارين المحاضرة 

 

 )فقط راح اكتب المعطيات ( ول لأاالسؤال 

 سنوات .. 4ألف ... مدته  200تكلفه المشروع = 

 %12معدل العائد المطلوب من المشروع = 

 % ..4معدل العائد الخالي من الخطر= 

 مبينه في الجدول ةالتدفقات النقدي

 معامل معادل التأكد ةالمتوقع ةالنقديالتدفقات  السنه

 0.90 ألف 50 1

 0.8 ألف 70 2

 0.70 ألف 60 3

 0.6 ألف 90 4

 

 الاولى ةالاول من المسألالمطلوب 

 ) دون الاخذ بعين الاعتبار عنصر الخطر ( ةالحالي ةأوجد صافي القيم

تشوفون كل  ) مثل ما ةغير متساوي ةالتدفقات النقديلانه  الجدول الثالثشي راح نحتاج  اول 

 المبلغ غير ( ةسن

 والثالثة ةناخذ معامل الخصم عند السنه الاولى والثاني % و12راح نوقف عند معدل العائد 

 معامل الخصم بتطبيق هذا القانون وراح ناخذ ةاو فيه طريقه ثانيه عشان تطلعون قيم  والرابعة

 ةأرقام بعد الفاصل 4

(
1

(1 + 𝑟)𝑡
) 
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 ضربه في تدفقه النقديراح ن )المحدد بالازرق( قيمه معامل الخصمنطلع  وبعد ما

50000 × 0.8929 = 44645 

70000 × 0.7972 = 55804 

60000 × 0.7118 = 42708 

90000 × 0.6355 = 57195 

عشان نطلع صافي طلعنا النواتج راح نجمعها كلها ونطرحها من تكلفه المشروع  الان بعد ما

 ةالحالي ةالقيم

(44645 + 55804 + 42708 + 57195) − 200000 = 352 

 

 الاولى ةالمطلوب الثاني من المسأل

 ستخدام طريقه معامل معادل التأكدإب ةالحالي ةاوجد صافي القيم

فيه غير مؤكده ... وراح نحولها لتدفقات نقديه مؤكده  ةالي في الجدول السابق التدفقات النقدي

لقيمه معامل الخصم  ة... بالنسب ( ة)لتخلص من المخاطر بضربها في معامل معادل التأكدوذلك 

التدفقات لان  الجدول الثالث% من 4في السؤال الي هو  ةراح ناخذ معدل عديم المخاطر ههالمر

 ةغير متساوي ةالنقدي
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في  ةمضروب ةالتدفقات النقدي قيمه معامل الخصم ةالمؤكد ةالتدفقات النقدي
 معامل الخصم

50000 × 0.90
= 45000 

0.9615 45000 × 0.9615
= 43267.5 

70000 × 0.8 = 56000 0.9246 56000 × 0.9246
= 51777.6 

60000 × 0.70
= 42000 

0.8890 42000 × 0.8890
= 37338 

90000 × 0.6 = 54000 0.8548 54000 × 0.8548
= 46159.2 

 

الي بأخر عمود ونطرحها من  ةراح نجمع التدفقات النقدي ةالحالي ةوعشان نطلع صافي القيم

 تكلفه المشروع

(43267.5 + 51777.6 + 37338 + 46159.2) − 200000 = −21457.7 

 

 السؤال الثاني

)كل  ألف 30=  ةمتساوي ةسنوات ... التدفقات النقدي 4ألف ... مدته  100تكلفه المشروع = 

 سنه نفس المبلغ(

 %14% ... تكلفه راس المال = 5ألف .. العائد عديم الخطر=  12الانحراف المعياري = 

 1.8معامل الاختلاف لتدفقات النقديه ككل =

 المطلوب الاول من السؤال الثاني

 %14دون الاخذ بعين الاعتبار الخطر ... عند معدل خصم =  ة الحالي ةاوجد صافي القيم

الجدول يتغير ( أي انه راح نستخدم  ) كل سنه نفس التدفق ما ةمتساوي ةهنا التدفقات النقدي

      الرابع
1−(

1

(1+𝑟)𝑡
)

𝑟
 ( ذا القانونو نستعمل ها) 

% عند السنه 14هنا شغلنا بسيط جدا بما انه التدفق متساوي راح ناخذ فقط معدل الخصم 

ربه في التدفق النقدي ثم نطرحه من تكلفه ضمن المشروع أي عند السنه الرابعه ون ةالاخير

 الحاليه ةالمشروع عشان نطلع صافي القيم
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(30000 × 2.9137) − 100000 = −12589 

 ل الثانيالمطلوب الثاني من السؤا

 اوجد معدل الخصم المعدل

 خطوات 4عشان نوجده لازم نسوي 

 اولا نستخرج معامل الاختلاف للمشروع = الانحراف المعياري قسمة التدفق السنوي

12000

30000
= 0.4 

 معدل العائد عديم الخطر –= معدل العائد المطلوب  ةوراق الماليلأثانيا نحدد علاوة الخطر ل

14%− 5% = 0.09 × 100 = 9% 

 فقط عشان اطلع الرقم بالمئويه ) يعني مو داخله معانا في القانون ( 100ضربت في

ثالثا نحدد علاوة مخاطر المشروع = ) معامل الاختلاف للمشروع قسمه معامل الاختلاف 

 للمشروع ككل ( ضرب علاوه مخاطر الاوراق الماليه

0.4

1.8
× 9% = 0.02 × 100 = 2% 

 لع الرقم بالمئويهبس عشان اط 100هنا نفس الشي ضربت في 

رابعا واخيرا راح نستخرج معدل الخصم المعدل = علاوة مخاطر المشروع +معدل العائد 

 الخالي من الخطر

2%+ 5% = 0.07 × 100 = 7% 

 المطلوب الثالث من السؤال الثاني

 اوجد صافي القيمه الحاليه عند معدل الخصم المعدل

فقط وفقط سواء عند معدل الخصم او معدل الخصم المعدل فقط راح اخذ  دام انه تدفقاتنا متساويه

 التدفق النقدي

 واضربه في معامل الخصم في السنه الاخيره )السنه الرابعه( .... 
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 قصدي انه مو مثل التدفق السنوي الغير متساوي

واضربها في تدفقها مثل  راح نظطر ناخذ معدلات الخصم من السنه الاولى الى السنه الاخيره

 ماسويت في السؤال الاول

 

الان راح نضرب التدفق السنوي في معامل الخصم المعدل )لسنه الاخيره من المشروع الي هي 

 السنه الرابعه ( ثم نطرحها من تكلفه المشروع ) عشان نطلع صافي القيمه الحاليه (

(30000 × 3.3872) − 100000 = 1616 

 السؤال الثالث
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 المطلوب الاول من السؤال الثالث

باستخدام شجره القرار اوجد صافي القيمه الحاليه المتوقعه من المشروع الاول )الصندوق 

 المحلي (

بكل بساطه راح ناخذ كل قيمه حاليه لتدفقات النقديه ونطرحها من تكلفتها ثم نضربها في 

 احتمالها

 الحالية لكل القيمتين ثم نجمعهم عشان نطلع صافي القيمه

 

120 − 100 = 20 × 40% = 8 

90 − 100 = −10 × 60% = −6 

8 + (−6) = 2 

 

 المطلوب الثاني من السؤال الثالث

باستخدام شجره القرار اوجد صافي القيمه الحاليه المتوقعه من المشروع الثاني)الصندوق 

 الخليجي(

230 − 150 = 80 × 40% = 32 

105 − 150 = −45 × 60% = −27 

32 + (−27) = 5 


